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INFORMACJA
z zebrania wykonawców
WIZJA LOKALNA

Szanowni Państwo,
Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2016-11-22 odbyło się spotkanie Wykonawców 
z Zamawiającym w celu wyjaśnienia wątpliwości dotyczących treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy 
z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) w trybie przetargu nieograniczonego, na:

Modernizację głównej rozdzielni transformatorowej nN oraz systemu awaryjnego zasilania energią elektryczną  bloków operacyjnych w Okręgowym Szpitalu Kolejowym w Katowicach - s.p.z.o.z..

Zgodnie z art. 38 ust. 3a ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164 z późn. zm.) przedstawiamy poniżej zgłoszone na zebraniu pytania o wyjaśnienie treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia oraz odpowiedzi na nie: 

1.Pytanie:
Jak ma wyglądać harmonogram wyłączeń zasilania  szpitala podczas trwania remontu.
1.Odpowiedź:
Przygotowanie harmonogramu wyłączeń leży po stronie wykonawcy. Harmonogram musi być konsultowany i zatwierdzony przez szpital.
2.Pytanie
Czy można wykorzystać agregat szpitalny w czasie remontu jako zasilanie „ główne”
2. Odpowiedź
Nie. Agregat należy traktować tylko i wyłącznie jako alternatywne zasilanie w razie awarii zasilań podstawowych.
3.Pytanie:
Złomowanie wymienianej rozdzielnicy.
3.Odpowiedź
Złomowanie wymienianej rozdzielnicy leży po stronie wykonawcy.
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